

# 全区防汛工作调度会召开

本报讯 记者吴柳报道:6月2日上午,我区组织收听收看全省、全市防汛工作视频调度会,并召开了全区防汛工作调度会。副区长刘晓芳在广丰分会场参加会议。

省、市会议结束后,刘晓芳主持召开了全区防汛工作调度会,迅速传达落实省、市防汛工作视频调度会会议精神,布置我区下一步防汛工作。

刘晓芳指出,根据气象和水文部门的预测分析,2日至8日,我区将进入连续性强降雨集中期,防汛形势严峻。各地各部门一定要高度重视,时刻保持高度警惕,坚决克服

麻痹思想和侥幸心理。要立足防大汛、抗大灾,从最小处着手,做最大努力,从最坏处打算,做最充分准备,保证我区安全度汛。

就进一步做好当前强降雨防范工作,刘晓芳强调,要加强防汛责任落实。各级防汛责任人要在岗履职,切实加强组织领导,按历史最大洪水的标准严格落实各项防御措施,切实把防汛责任落实到每个工程、每个部位、每个环节,做到责任区域无死角、无缝隙;要确保防汛政令畅通。各单位要坚持领导带班的24小时防汛值班制度,确保政令畅通。同时,要严格落实信息

报送制度,当灾情发生时(尤其是水工程有重大险情)务必在第一时间上报并做好后续工作;要严格落实应急保障。各单位要按汛前制定的各类预案,做好应急保障,及时补充防汛物资,落实应急抢险队伍,确保应急时刻有预案,抢险时刻防汛物资拉得出、用得上,抢险队伍召之即来、来之能战;要加强各类隐患排查。对辖区内的山塘水库、河堤、地灾点、在建涉水工程、危旧房等危险区域要加强巡查排查,做到险情早发现、早处理,需要转移群众时要及时转移,确保群众生命安全。

# 广丰:关爱留守儿童 温情传递“六一”

本报讯 6月1日,副区长刘晓芳在区民政局、区残疾人托养康复中心负责人的陪同下,来到洋口镇中心小学,陪伴这里的留守儿童、困境儿童欢度“六一”,并为孩子们送上书包、读物、足球、篮球等学习体育用品。

在洋口小学,刘晓芳详细了解了留守孩子们的学习生活、心理状况和身心健康,并与孩子们进行了互动交流。

刘晓芳指出,留守儿童和贫困学生的生活问题一直牵动着党和政府的心,希望在全社会和教师们的

关心、帮助下,每一个孩子都能健康阳光的成长,做社会栋梁之材。她鼓励孩子们要好好学习,加强体育锻炼,树立远大的理想,以优异的成绩回馈社会,争做优秀的社会主义事业接班人。孩子们脸上洋溢着欢快的笑容。

# 芦林街道开展廉政教育系列活动

本报讯 近日,芦林街道纪工委开展了以街道纪检干部和各村居干部为主体的廉政教育系列活动,深入推进廉洁广丰建设向村居延伸,进一步提升街道纪检干部监督执纪能力与村居干部廉洁从政意识。

活动期间,芦林街道纪工委组织各村(居)支书、主任、财务专管员到丰溪街道清风教育展厅接受廉政教育,模拟牢房和一个个反面典型案例给他们心灵以震撼,提醒他们党纪国法就在身

边,遵纪守法必须躬行。活动还邀请了区纪委第五纪工委书记徐海波作了题为“不忘初心,做群众的贴心人”授课。

活动要求,全体党员干部要坚持以人民为中心的思想,认真摸排辖区内是否有群众居住在危房内,要将农村危房改造等扶贫领域项目纳入村务公开范畴接受群众监督,严格落实村级“零招待”制度和“三务”公开制度,不折不扣执行工程建设领域“摇号”制度。村支书、村主任、驻村村务公开监督员、村级纪检委员和财务专管员等要种好“责任田”,履行好岗位职责。广大党员干部要在大大非面前有定力,在小事小节面前不糊涂,在工作推进面前互帮助,共同做好疫情防控和统筹推进经济社会发展工作,用实际行动助力廉洁广丰建设。



连日来,由区妇联、教体局、志愿者协会联合组织青少年“五防”教育志愿宣讲团,深入全区各中小学校开展“五防(防侵害、防拐卖、防校园暴力、防意外、防灾害)”教育志愿宣讲活动,为当地孩子们上了一堂生动而深刻的安全教育课。

周小飞/摄

人民是历史的创造者,人民是真正的英雄。习近平总书记指出:“战胜这次疫情,给我们力量和信心的是中国人民”。

面对新冠病毒这个狡猾的人类“天敌”,为什么中国在短时间内有力扭转了新冠肺炎疫情局势?人民是关键所在。正如习近平总书记强调的:“人民生命重于泰山!只要是为了人民的生命负责,那么什么代价、什么后果都要担当。”在这场严峻斗争中,我们党始终坚持以人民为中心,紧紧依靠人民群众,凝聚起坚不可摧的强大力量。这一伟大斗争深刻启示我们:“只要紧紧依靠人民,我们就一定能够战胜一切艰难险阻,实现中华民族伟大复兴。”

中国共产党是中国人民的主心骨,党和人民的坚强团结是我们战无不胜的根本保证。当前,全球疫情和世界经济形势仍然严峻复杂,我国发展面临的挑战前所未有,越是形势复杂、挑战严峻,越要发挥党中央集中统一领导的定海神针作用。疫情发生后,党中央将疫情防控作为头等大事来抓,习近平总书记亲自指挥、亲自部署,党政军民学、东西南北中一体行动,各地区各部门立即响应,全国动员,全民参

# 万众一心 攻坚克难

——努力完成全年经济社会发展主要目标任务②

人民日报评论员

与,全国一盘棋,全方位开展人力组织战、物资保障战、科技突击战、资源运动战,迅速形成了抗击疫情的磅礴之力。这场保卫人民群众生命安全和身体健康的严峻斗争再次证明,中国共产党领导和我国社会主义制度、我国国家治理体系具有强大生命力和显著优越性。奋进的征程上,广大党员、干部特别是各级领导干部必须对国之大者做到心中有数,时刻关注党中央在关心什么、强调什么,深刻领会什么是党和国家最重要的利益、什么是最需要坚定维护的立场,切实把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落到行动上,坚决把党中央各项决策部署抓实抓细抓落地。

群之所为事无不成,众之所举业无不胜。从抗洪抢险,到抗击非典,从抗

震救灾,到抗击疫情,一次次伟大斗争告诉我们:越是面对困难挑战,越要凝心聚力、群策群力。现在,抓好常态化疫情防控措施落地见效,全面推进复工复产达产、啃下脱贫攻坚“最后的硬骨头”、推动经济高质量发展迈出更大步伐,确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会,都迫切需要凝聚亿万人民心往一处想、劲往一处使的强大合力,挥洒汗水拼、撸起袖子干,在攻坚克难中再次展现中国力量、中国精神、中国效率。在全国疫情防控阻击战取得重大战略成果之际,全国两会在万众瞩目中召开,正是要把各方面的智慧和力量凝聚起来,万众一心、众志成城,风雨无阻向前进。实践证明并将继续证明,14亿人民上下一条心、拧成

一股绳,就没有什么困难不能征服,没有什么挑战不可战胜。

民生是人民幸福之基、社会和谐之本。面对复杂的国内外经济形势,各级党委和政府要扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,稳住经济基本盘,把保障和改善民生紧紧抓在手上,切实托住这个底。各级党组织和广大党员、干部要牢记人民利益高于一切,当好人民群众贴心人,急群众所急、忧群众所忧,把民生实事办好,把群众烦心事解决好,充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,形成勇往直前、共克时艰的强大力量。

困难再大,大不过人的意志;挑战再多,多不过人的智慧。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,万众一心,攻坚克难,努力完成全年经济社会发展主要目标任务,战胜前进道路上的一切风险挑战,带领人民不断创造美好生活。

(稿件原载于2020年05月22日03版《人民日报》)

『美丽家园——青年行动暨垃圾分类』公益宣传活动启动

本报讯 段建波报道:日前,广丰区正如火如荼开展全国文明城市、国家卫生城市创建工作。为充分发挥志愿者在“双创”工作中的模范引领作用,积极响应我区不文明陋习专项整治行动,5月31日上午,团区委、区志愿者协会联合组织50余名青年志愿者在城区开展“美丽家园—青年行动暨垃圾分类”公益宣传志愿服务活动。

在“大手牵小手”主题活动中,小小志愿者们身穿红色马甲,在青年志愿者的带领下,沿河滨路、鸟林街到周边商家以及深入横路社区部分老旧小区入户,分发垃圾分类宣传单,普及宣传垃圾分类知识。活动中,小志愿者们向市民们派发垃圾分类宣传资料,青年志愿者现场向市民耐心解说如何进行垃圾分类,分类后如何处理等垃圾分类知识,增强市民群众垃圾分类的意识,不到一个小时,500份垃圾分类宣传单全部发到市民手中。

随后,大家来到中洲公园,分成两组,分别朝着逆时针和顺时针两个方向展开地毯式的“搜索”,把果皮、纸屑、烟头、塑料袋等各类垃圾“收入囊中”,弯腰一秒,志愿者捡拾的不仅仅是垃圾,更是文明和素养。随着两组志愿者的汇合,我们完成了整个公园的“搜索”,带着额上细细的汗珠,将满满的“战利品”分类投放到垃圾桶中。活动中,志愿者们充分发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的精神,以实际行动展现了广丰志愿者的良好精神风貌,受到了市民们的交口称赞。